

ветеринарно-санитарной экспертизы и ряд других.

В текущем году для участия в научной студенческой конференции подано более 120 заявок студентов вузов аграрного профиля Республики Беларусь и Российской Федерации, а также учащихся ряда аграрных колледжей.

Студенты, прошедшие школу подготовки в СНО, освоившие основные элементы научного поиска и анализа полученных результатов в процессе НИР, обладают таким уровнем знаний и навыков, которые позволяют им успешно продолжить обучение в магистратуре и аспирантуре.

В 2005 г. 15 членов СНО академии поступили в магистратуру и столько же в 2006 г., а также 13 в аспирантуру в 2005 г. и 7 в 2006г. при ВГАВМ и успешно продолжают совершенствование своей научной и профессиональной квалификации.

В 2005г. 22 члена СНО прошлых лет защитили кандидатские диссертации и в 2006 г. 14, а также 2 докторские диссертации.

Администрация академии активно помогает Совету НИРС в организации научно-исследовательской работы студентов, как по вопросам материально-технического обеспечения, так и в организационно-методическом плане, особенно при проведении научных конференций, олимпиад и других форм научной работы студентов.

УДК 1 (075.8)

АГАПУШКИНА Е. О., студентка

Научный руководитель **КЛИМЕНТЬЕВА И. А.**, старший преподаватель

УО «Витебская государственная академия ветеринарной медицины»

ЛЮБОВЬ В КОНТЕКСТЕ ХРИСТИАНСКОЙ ДУХОВНОСТИ

Тема любви всегда имела актуальность в общекультурном контексте, так как это одна из наиболее значимых характеристик человеческого бытия.

В христианской традиции понятие любви выступает как философско-мировоззренческая категория, связывающая бытийственный, познавательный, нравственно-социальный, духовный аспекты. Христианство давало простой ответ на вопрос, почему мир жесток, испорчен, страшен и несовершенен. Таким ответом стала идея всеобщей греховности, искупление которой можно достичь путем покаяния, посредством веры и любви к Богу. Христианство обозначило новый идеал всеобъемлющей, всепоглощающей любви. Это

всепрощающая любовь к ближнему, любовь-милосердие, любовь-сострадание.

Настоящим переворотом для общественного сознания явились слова Нагорной проповеди Нового завета: «Вы слышали, что сказано: «люби ближнего твоего и ненавидь врага твоего». А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас» (Мф. 5, 43-44). Одной из главных заповедей Нового завета является заповедь любви к Богу, ибо любовь от Бога. Необходимой составляющей любви человека к Богу и Бога к человеку должна стать любовь к ближнему. «...Если мы любим друг друга, то Бог в нас пребывает, и любовь Его совершенна есть в нас» (1 Ин. 4, 12).

Апостол Павел в послании к коринфянам обозначил безусловную значимость любви в духовной жизни каждого человека. «Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я – медь звенящая, или кимвал звучащий. Если имею дар пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так – что могу и горы свернуть, а не имею любви, - то я ничто. И если я раздам все имение свое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, - нет мне в том никакой пользы» (1-е Кн. 13, 1-3). Христианским гимном любви стали слова Апостола Павла: «Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит» (1-е Кн. 13, 4-7). Любовь, призывающая к терпению и милосердию, должна разрушить в сердцах людей зло, зависть, гордыню, раздражение и путем смирения, покорности, веры и надежды привести человека к постижению божественной истины.

УДК 619:614.876

АЛИСЕЙКО Е.А., студентка

Научный руководитель **КЛИМЕНКОВ К.П.**, канд. вет. наук, доцент
УО «Витебская государственная академия ветеринарной медицины»

РАДИОТОКСИКОЛОГИЯ РАДОНА

Население Земли, животный и растительный мир находятся в условиях постоянно меняющейся среды обитания. Все проявления жизни обусловлены взаимодействием между внутренними силами организма и внешним влиянием окружающей среды. Некоторые факторы внешней среды являются постоянными спутниками жизни.